

兴证期货研 发中心外盘 日报

施海
021-20370945

shihai@xzfutures.com
从业资格证号：F0273014
投资咨询资格编号：Z0011937

【美盘 NYMEX 原油指数】



据道琼斯9月21日消息，美国原油期货周四在平盘上下小幅震荡，投资者等待有关OPEC是否将采取更多措施削减全球供应过剩的线索。

纽约时间9月21日14:30(北京时间9月22日2:30)，11月原油期货合约下跌0.14美元或0.3%，至每桶50.55美元。

布兰特原油期货11月合约收高0.14美元，或0.3%，至每桶56.43美元。

布兰特近月原油期货近几个月已经大幅上涨，价格远高于远月合约。这使得油价出现了逆价差，表明市场供应收紧。

布兰特原油的逆价差情况最初仅局限于最近期的合约，现在已经扩大至明年一整年的合约。

石油输出国组织(OPEC)、俄罗斯和其它产油国的石油部长周五将在维也纳开会。他们将讨论是否延长每日减产180万桶以支撑油价的协议，并将考虑监测出口以评估减产协议执行情况。

尽管很多分析师预计产油国将把减产协议延长至明年3月，但很多分析师也表示，油价已经回升至足以促使产油国增产至协议设定的产量水平之上。

Again Capital LLC的合伙人John Kilduff称，如果价格从目前的水平大幅回升，减产执行情况看似将是个问题。

Kilduff指出，过去三个月油价已飙升超过15%，因减产和能源需求强劲增长，导致全球原油市场供应收紧。

Kilduff称：“我并不认为他们在这次会议上延长协议是板上钉钉的事。”

Tyche Capital Advisors的交易员Tariq Zahir称，OPEC的减产行动已经提振油价，目前的

【免责声明】

本研究报告内容不代表兴证(香港)期货有限公司(“兴证(香港)期货”)的推荐意见也不构成所涉及的个别期货产品的买卖或交易之要约。期货交易的风险非常高，产品价格可升可跌，甚至变成毫无价值。买卖期货未必一定能赚取利润，反而可能会招致损失。本研究报告是基于兴证(香港)期货认为可靠及目前已公开的信息编制，有关数据力求准确，但兴证(香港)期货对内容之准确性或完整性不会承担任何责任。报告内容仅供参考之用，并不构成任何投资建议。除非法律法规有明确规定，否则兴证(香港)期货不会对因使用本报告的内容而导致的损失承担任何责任。投资者在进行期货买卖前，应先了解将订立的合约性质和你就此须承担的风险程度。期货买卖对很多公众投资者都不适合，你应就本身的投资经验、投资目标、财政资源及其他相关条件，小心衡量自己是否适合参与该等买卖，如有需要，你应寻求独立专业人士的意见。投资者之一切决定及行动，一概与兴证(香港)期货无关。本研究报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。

价格水平足以鼓励其它产油国增产。尤其是美国页岩油产量，已经增至纪录高水平。

上周美国原油产量触及951万桶，高于墨西哥湾8月底遭遇飓风袭击前的878万桶。

墨西哥湾遭受飓风侵袭，导致原油库存增加，因部分美国炼厂受洪水影响关闭。

美国能源资料协会(EIA)周三公布的数据显示，截至9月15日当周，美国原油库存增加460万桶，为连续第三周增加，且高于分析师预估的增加350万桶。

同时，炼厂的产能利用率提高且成品油库存下降，能源行业从飓风哈维造成的持续破坏中恢复。

EIA数据显示，截至9月15日当周，美国汽油库存减少213万桶，分析师此前预估为减少210万桶。

包括柴油和取暖油在内的馏分油库存减少569万桶，分析师预估为减少160万桶。

周四，取暖油期货小幅上涨至两年新高。

一些分析师称，飓风造成的生产中断已经过去，投资者将注意力更多的放在全球供需基本上。

石油咨询公司Petromatrix总经理Olivier Jakob称：“全球所有的炼厂都将努力使生产最大化，以填补馏分油缺口。这将令海运原油需求增加。”

10月RBOB汽油期货收盘下跌1.13美分，或0.7%，报每加仑1.6438美元。交投最为活跃的11月汽油期货收低0.92美分，报每加仑1.6066美元。

10月取暖油期货收高0.83美分或0.5%，报每加仑1.8153美元，为2015年7月以来最高收位。交投最为活跃的11月取暖油期货收高0.83美分，报每加仑1.8074美元。

利多提振，原油回升。

【美盘COMEX黄金指数】



据道琼斯9月21日消息，COMEX期金周四创下两个多月来最大单日跌幅，投资者对美联储偏紧缩的预期作出反应。

纽约时间9月21日13:30(北京时间9月22日01:30)，COMEX 12月期金合约收盘下跌21.6美元或1.6%，结算价报每盎司1,294.80美元，为7月3日以来最大单日跌幅。

美联储周三维持利率不变，并暗示2017年可能再次加息，尽管通胀持续低迷令一些央行官员对再次加息抱有疑虑。美联储官员们还称，10月将开始削减央行所持债券。

对于美联储立场更为鹰派的预期通常打压金价，因为相对于其他资产，升息提振了持有无息黄金的机会成本，同时提振美元，而黄金是以美元计价的。

美元兑日圆触及两个月高位，之前美联储公布利率决定，但稍后兑欧元回落，因欧洲央行总裁德拉吉称，货币政策不是解决欧元区金融失衡的正确工具。

标准银行(Standard Bank)的分析师在给客户的报告中称，美联储的货币政策声明使得“黄

【免责声明】

本研究报告内容不代表兴证(香港)期货有限公司(“兴证(香港)期货”)的推荐意见也不构成所涉及的个别期货产品的买卖或交易之要约。期货交易的风险非常高，产品价格可升可跌，甚至变成毫无价值。买卖期货未必一定能赚取利润，反而可能会招致损失。本研究报告是基于兴证(香港)期货认为可靠及目前已公开的信息编制，有关数据力求准确，但兴证(香港)期货对内容之准确性或完整性不会承担任何责任。报告内容仅供参考之用，并不构成任何投资建议。除非法律法规有明确规定，否则兴证(香港)期货不会对因使用本报告的内容而导致的损失承担任何责任。投资者在进行期货买卖前，应先了解将订立的合约性质和你就此须承担的风险程度。期货买卖对很多公众投资者都不适合，你应就本身的投资经验、投资目标、财政资源及其他相关条件，小心衡量自己是否适合参与该等买卖，如有需要，你应寻求独立专业人士的意见。投资者之一切决定及行动，一概与兴证(香港)期货无关。本研究报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。

金暂时性的黯然失色”。他们预期金价短期内将下跌，因为投资者继续调整持仓，以应对比预期更为鹰派的美联储立场。

金价今年已累计上涨11%左右。

其他贵金属方面，12月白银合约收跌3.16美分，结算价报每盎司17.018美元。

10月铂金期货收跌5.5美元，结算价报每盎司939.9美元。

12月钯金期货收高1.4美元，结算价报每盎司911.55美元。

利空压制，黄金回调。

【美盘道琼斯工业指数】



美股周四收跌，消费品与科技股领跌，道指结束此前连续9日上涨、连续7日创收盘新高的历程。

投资者仍在权衡昨日美联储昨日会议结果。美联储周三宣布将从10月开始缩表，并暗示12月将加息。

美东时间9月21日16:00（北京时间9月22日04:00），道指跌53.36点，或0.24%，报2,359.23点；标普500指数跌7.64点，或0.30%，报2,500.60点；纳指跌33.35点，或0.52%，报6,422.69点。

至此道指结束了此前连续9个交易日上涨的行情。周四早间，道指一度攀升至22,419.51点，刷新了盘中最高纪录，但随后回落。

周三美股收盘涨跌不一，道指今年第42次创收盘新高，已连续9个交易日上涨、连续7个交易日刷新最高收盘纪录。标普500指数今年第37次创收盘新高。纳指小幅收跌。

美国西部银行首席投资策略师Wade Balliet表示：“股市价值有些过度拉伸，看来市场上有一些自满情绪。”

美联储周三宣布将从10月份开始缩减总规模高达4.5万亿美元的资产负债表，并暗示今年12月份还会加息一次。这是美联储9年来首次宣布缩减资产负债表的计划。

AJ Bell投资主管Russ Mould表示：“进一步加息的前景——不管加息步骤如何缓慢，都带来了这个问题：还需要加息多少次才会降低美股的上涨速度、甚至让它停下脚步。”

他指出，自1973年以来，平均需要加息8到9次才能停止美股涨势。1973年，标普500指数在利率达到5.5%时见顶；1990年，标普500指数见顶时的利率为8%，2007年标普500指数见顶时的利率为4.25%。

但他表示：“现在这些顶部的趋势有所降低，因为世界的债务水平已经提高，因此全球经济对借贷成本的细微变化已经变得更加敏感。这将可能使‘利率水平在很长时间内都没有达到上次周期峰值、所以股市仍是牛市’的说法不成立，因此它们可能不要达到那么高的水平。”

经济数据面，美国劳工部宣布，截止9月16日当周美国首次申请失业救济人数为25.9万，预期30.2万。上周公布的首次申请失业救济人数为28.4万。此外，截止9月9日当周美国持续领取失

【免责声明】

本研究报告内容不代表兴证(香港)期货有限公司(“兴证(香港)期货”)的推荐意见也不构成所涉及的个别期货产品的买卖或交易之要约。期货交易的风险非常高，产品价格可升可跌，甚至变成毫无价值。买卖期货未必一定能赚取利润，反而可能会招致损失。本研究报告是基于兴证(香港)期货认为可靠及目前已公开的信息编制，有关数据力求准确，但兴证(香港)期货对内容之准确性或完整性不会承担任何责任。报告内容仅供参考之用，并不构成任何投资建议。除非法律法规有明确规定，否则兴证(香港)期货不会对因使用本报告的内容而导致的损失承担任何责任。投资者在进行期货买卖前，应先了解将订立的合约性质和你就此须承担的风险程度。期货买卖对很多公众投资者都不适合，你应就本身的投资经验、投资目标、财政资源及其他相关条件，小心衡量自己是否适合参与该等买卖，如有需要，你应寻求独立专业人士的意见。投资者之一切决定及行动，一概与兴证(香港)期货无关。本研究报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。

业救济人数为198万，预期197.5万，前值194.4万。

个股消息面，空气与水净化产品公司Calgon Carbon (CCC) 股价大涨，此前该公司宣布已与日本可乐丽公司达成了总价值11亿美元的协议，将被后者收购。

AMD股价攀升，周三下午有消息称该公司正在与特斯拉 (TSLA) 进行合作，将为后者生产一款用于自动驾驶汽车的芯片。

Ash Grove Cement (ASHG) 受到关注，此前爱尔兰建筑材料公司CRH PLC (CRH) 宣布将收购这家美国水泥生产商，交易价值35亿美元。

其他消息面，Alphabet旗下的谷歌公司 (GOOGL) 与HTC在周三晚间宣布达成了总价值11亿美元的合作协议。

利空压制，美股回调。

【美盘CBOT大豆指数】



据道琼斯9月21日消息，芝加哥期货交易所 (CBOT) 大豆期货周四小幅收高，交易商称因技术性买盘和美国周度大豆出口销售高于预期。

11月大豆合约收高3/4美分，报每蒲式耳9.70-3/4美元。

强劲的出口需求帮助推高市场。美国农业部 (USDA) 公布的周度出口销售报告显示，最近一周美国大豆出口销售量为233.8万吨，远高于市场预估的120-150万吨。

美国农业部亦公布，民间出口商向中国出口了13.2万吨美国大豆，在9月1日开始的2017/18市场年度付运。

分析师称更多的迹象表明市场对美国大豆的需求强劲，尤其是中国。这可能帮助抵消今年产量预期的增长。

周三美联储暗示今年可能再度加息并称将开始缩减所持的4.2万亿美元债券后，美元大涨。

美元走高令美国作物相对于全球竞争者而言变得更贵，在周三尾盘及周四早间打压大豆期货。但价格最终回稳，因资金重返商品市场。

12月豆粕合约收升2.80美元，报每短吨312.90美元，受现货市场强劲及供应紧张支撑，交易商等待美国大豆收割加快。

12月豆油合约收低0.57美分，报每磅34.34美分，受豆粕/豆油价差交易影响。

美国农业部还报告，上周美国豆粕出口销售量为17.24万吨，豆油出口销售量为8,500吨，均符合市场预估。

今日CBOT大豆期货预估成交量为173,917手，豆粕为63,098手，豆油为95,848手。

利多提振，美豆回升。

【免责声明】

本研究报告内容不代表兴证(香港)期货有限公司(“兴证(香港)期货”)的推荐意见也不构成所涉及的个别期货产品的买卖或交易之要约。期货交易的风险非常高，产品价格可升可跌，甚至变成毫无价值。买卖期货未必一定能赚取利润，反而可能会招致损失。本研究报告是基于兴证(香港)期货认为可靠及目前已公开的信息编制，有关数据力求准确，但兴证(香港)期货对内容之准确性或完整性不会承担任何责任。报告内容仅供参考之用，并不构成任何投资建议。除非法律法规有明确规定，否则兴证(香港)期货不会对因使用本报告的内容而导致的损失承担任何责任。投资者在进行期货买卖前，应先了解将订立的合约性质和你就此须承担的风险程度。期货买卖对很多公众投资者都不适合，你应就本身的投资经验、投资目标、财政资源及其他相关条件，小心衡量自己是否适合参与该等买卖，如有需要，你应寻求独立专业人士的意见。投资者之一切决定及行动，一概与兴证(香港)期货无关。本研究报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。